附件1
贵州省教育厅关于举办贵州省
第三届师范生教学技能竞赛的通知

各普通本科院校:
[bookmark: _GoBack]    为深化教师教育改革,强化实践教学环节,促进师范生教学能力提升,提高师范生的就业竞争力和适应基础课程改革的能力, 搭建教师教育交流平台,培养一批具有高尚师德、先进教学理念、扎实专业基础和教学技能的优秀教师后备力量,我厅决定举办贵州省第三届学生教学技能竞赛。
    一、竞赛组织机构
   主办单位:贵州省教育厅
   承办单位:贵州师范大学
二、参赛学校
贵州省内开设师范专业的全日制本科院校及具有师范专业的独立学院。
三、参赛对象及科目
各校全日制师范专业2014、2015级在校本科生。
竞赛科目为语文、英语、数学、物理、化学、生物、政治、地理、历史。
四、参赛名额
省属全日制本科院校参赛选手每个科目限定2名学生,市(州)全日制本科院校及独立学院参赛选手每个科目限定1名学生。
五、竞赛的时间和地点
竞赛定于2017年12月22-23日,在贵州师范大学花溪校区举办。
六、竞赛内容
竞赛内容限定在参赛学科高中一年级的必修教学内容,参考本学科国家课程标准,不指定教材。
七、竞赛办法及流程
竞赛分为预赛和决赛两个部分:
(一)预赛
各校根据决赛的内容和要求进行校内预赛,选拔出参加决赛的选手。
(二)决赛
决赛包括教学设计、课件制作、模拟教学、即席讲演四大内容。
教学设计:选手自带参考教材,根据比赛现场抽取的教学内容,进行一课时(45分钟)的教学设计,竞赛分值25分。
课件制作:选手根据比赛现场抽取的教材内容,在机房制作一课时的课件: 竞赛分值15分。
模拟教学:选手根据自己制作的教学设计,运用自己制作的课件,在指定教室选取核心内容进行模拟教学,教室内有相同专业的大一学生作为模拟学生配合上课, 竞赛分值45分。
即席讲演:选手根据比赛现场抽取的题目选择一题(二选一),进行即席讲演,讲演题目主要与学科基本素养、教学基本理论、学科课程改革相关的问题, 竞赛分值15分。
其中教学设计、课件制作、模拟教学采用同一教材内容,整个比赛具体流程与要求见附件1。
八、竞赛评委
每个竞赛组各配5—7名评委,其中1—2名评委来自中学一线优秀教师或教研员。评委在主办方监督下从参赛学校推荐的专家中抽取产生。抽取的评委若遇特殊情况不能参加竞赛工作时,则由承办单位另行就近选取评委。
请各参赛学校每个参赛学科推荐1名高级职称的学科教学论专家及1名教育技术专业背景的专家作为评委。评委要求师德高尚,在学科领域内具有较高造诣和影响力,身体健康,能公平公正地开展工作。
九、即席讲演题库建设
请各参赛学校命15道即席讲演题目组建题库。建议题目围绕学科基本素养、教学基本理论、学科课程改革相关问题方面进行命题。问题要具体、明确、清晰,要具备一定的深度和广度,注重考察参赛选手的教学理论素养、专业素养和语言表达能力。
十、竞赛成绩公布
评委现场打分,当天公布竞赛成绩。竞赛的模拟教学环节将在指定教室同步转播,欢迎各院校组织师生观摩。
十一、竞赛教室及机房软件环境
竞赛教室环境:多媒体计算机、黑板、交互式白板、A4白纸、尺规(粉笔(彩色、白色)、激光教鞭、剪刀。另教室内安排4-8名低年级学生作为模拟学生配合课堂教学。
机房软件环境:Windows7、Office2010(含Word、Exce1、PowerPo1nt)、 F1ash CS、 ACDSee Pro、 Photoshop CS、 几何画板5、Authorware7、Dreamweaver CS MindManager2012、Adobe Reader。输入法包括:搜狗拼音输入法、微软拼音2010、万能五笔输入法、智能ABC。
十二、奖项设置
一等奖比例为10%,二等奖比例为20%,三等奖比例为20%,优胜奖若干。省教育厅将为竞赛获奖选手及获一等奖指导教师颁发获奖证书。
十三、竞赛报名
拟参加本次竞赛的院校填写《贵州省第三届师范生教学技能竞赛回执表》(附件2)、《贵州省第三届师范生教学技能竞赛评委推荐表》(附件3),并于2017年12月1日前将回执表、推荐表及各校所命的15道即席讲演题(密封)的纸质版寄往竞赛办公室,同时提交回执表、推荐表的电子版。竞赛办公室地址:贵阳市花溪大学城贵州师范大学教务处。联系人:李炳乾。电话:0851-83227098，E-mai1: 602085188@qq.com。
    贵州省第三届学生教学技能竞赛联系人QQ群:123409852,请各校联系人加群,加群的时候请注明学校和姓名。

  

                           贵州省教育厅办公室
                            2017年11月13日










